
百花繚乱～咲き乱れる三輪の華～ 

生徒会担当 丸山 沙知 

曇天の中ではありましたが、４日(土)に創立 50 周年記念

体育祭が行われました。今年度の体育祭スローガンは『百花

繚乱咲き乱れる三輪の華』でした。このスローガンは、「そ

れぞれの連合のよさを大いに発揮し、最後は勝ち負け関係な

くお互いを讃え合おう」という意味を込めて実行委員が考え

たものです。当日は、時折降る雨に負けることなく、最後ま

で競技・応援を精一杯行う生徒たちの姿が見られました。 

 特に印象に残っている種目は、各

連合が工夫を凝らした応援合戦で

す。コロナ禍ということもあり、例

年よりも練習時間は短い中でした

が、応援団を中心に素晴らしいパフ

ォーマンスを見せてくれました。 

また新たな試みとして、例年パネ

ルとして制作してきたものがブル

ーシート生地での制作となり、名称

も「応援アート」と変更になりまし

た。初めての試みで、係生徒も戸惑うことが多かったのですが、３年生を中心に新たな伝統を創

り上げてくれました。体育祭後も体育館のギャラリーに掲示しますので、ぜひご覧ください。 

この体育祭をとおして、生徒たちは「仲間の大切さ」「何かを成し遂げたときの充実感」など多

くのことを学んだと思います。一人ひとり感じたことを忘れず、今後の学校生活に生かしてほし

いと思います。そしてさらに東中学校区を盛り上げていってほしいです。今後も保護者の皆様、

地域の皆様、ご支援・ご協力よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

教育目標「進んではげむ、心ゆたかな生徒」 

令和３年９月 10日 

第１１号 

☎ 0254-22-3824 
📠📠 0254-26-3543 



＜スナップショット＞ 

   

１学年種目「回れ！くぐれ！障害物リレー」        １学年全員リレー 

   

２学年全員リレー             ２学年種目「大玉転がし」 

   

３学年種目「星の王子様 ５０ｔｈバージョン」       ３学年全員リレー 

 

 

 

 

 

 

男女別全校種目「棒引き・棒取り」 

【競技の部】 

１位：黄連合 ２位：赤連合 ３位：青連合 

【応援の部】 

１位：赤連合 ２位：黄連合 ３位：青連合 

【応援アートの部】 

１位：黄連合 ２位：赤連合 ３位：青連合 

最終結果 



○ 令和３年度 1学期学校評価について（１） ～生徒学校生活アンケートから～ 

教務部  

 

1学期末に行った、学校評価アンケートについてお知らせします。内容が多いため、今回は生

徒学校生活アンケートの結果をお知らせします。保護者アンケートについては、次号以降、お伝

えしていきます。質問項目が多いため、主な項目の抜粋です。ご了承ください。 

１　毎日の学校生活を楽しいと感じますか。

感じる 47 70.1 45 62.5 42 56.0 134 62.6
どちらかといえば感じる 17 25.4 24 33.3 29 38.7 70 32.7
どちらかといえば感じない 2 3.0 1 1.4 4 5.3 7 3.3
感じない 1 1.5 2 2.8 0 0.0 3 1.4

67 72 75 214

１年生 ２年生 ３年生 全体
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できた 31 46.3 39 54.2 28 37.3 98 45.8
どちらかといえばできた 28 41.8 22 30.6 41 54.7 91 42.5
どちらかといえばできなかった 5 7.5 10 13.9 6 8.0 21 9.8
できなかった 3 4.5 1 1.4 0 0.0 4 1.9

67 72 75 214

１年生 ２年生 ３年生 全体

８　学校や地域の行事等を通して、郷土のよさを感じたり、地域のためになることを意識したり、行動できまし
たか。
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１３　先生方は、相談などに対し、丁寧に対応していると思いますか。

思う 44 65.7 56 80.0 49 64.5 149 70.0
どちらかといえば思う 19 28.4 13 18.6 23 30.3 55 25.8
どちらかといえば思わない 3 4.5 0 0.0 3 3.9 6 2.8
思わない 1 1.5 1 1.4 1 1.3 3 1.4

67 70 76 213

１年生 ２年生 ３年生 全体
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 東中学校の生徒は、素直で、真面目に取り組む生徒が多く、学校行事等に一生懸命取り組み、

達成感や成就感を味わっている生徒が多いと感じています。 

 一方で、人間関係づくりが上手くいかない生徒も多く、ちょっとした考えのすれ違いからのト

ラブルが多く見られています。友達との付き合い方にストレスを感じても、それに適切に対応で

きていない生徒も多いようです。 

 また、スマートフォン等の所持率も上がり、ＳＮＳ上のトラブルが発生しています。相手の気

持ちを考えることができず、匿名の書き込み、無断の画像アップ、ＬＩＮＥ上での暴言などの事

例が見られます。 

 それを受け、体育祭、音楽祭等の学校行事や、学年ごとの様々な体験活動をとおした、生徒の

社会性の育成に重点を置いて取り組んでいます。学校で集団生活を送る中で、主張したり、我慢

したり、折り合いをつけたり、時にはぶつかったりする経験を積みながら、人との付き合い方を

学べるように計画しています。一歩一歩ではありますが、学校に見えられるお客様への挨拶や、

地域の方への挨拶、地域での過ごし方、そして小学生への接し方など、生徒には確実な成長が見

られると感じています。ぜひ、ご家庭でも生徒のそういう姿を見つけ、認め励ましていただけれ

ばと思います。 

ＳＮＳについても、具体的に、繰り返し、指導を行っています。たとえ顔が見えなくても、やっ

ていいことと悪いことが判断できるよう、そして相手の気持ちを考えることができるようになっ

てほしいと思います。ＳＮＳの指導については、家庭でのルールが最も大切だと考えています。

是非、ご協力をお願いします。 

職員一同、微力ではありますが、生徒一人一人の具体的な姿をイメー

ジしながら、引き続き生徒の豊かな心、そして確かな学力の育成に取り

組んで参ります。 

 

 


